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MATERIAL PERMITIDO:

Calculadora no programable DURACION: 2 horas

LEA ESTO CON ATENCION

Debe consignar todos sus

datos personales y de la asignatura en la hoja de lectura éptica, es muy importante

que no olvide indicar el tipo de examen, indispensable para la correccién del mismo. Solo debe entregar la hoja

de lectura éptica.

PROBLEMA

Se tiene un sistema de computaci6n basado en el microprocesador MC 68000. En un momento dado,
este es el contenido de sus registros y memoria (valores expresados en hexadecimal):
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DI 0000FFFF Al 00000000
iD2E 35829EFAR A2 100000000::3

D3 43503B89 A3 00000000 ORW D1,D2 ;
(545 BOG00000:E TAA3 0000004 33 BloqueA | ANDB D2,D0 ;

D5 FFFFFFFF A5 00000000
{D6% FFFFFFFF.3 "A6 ' 100000000}

EOR.L DO, D1 ;
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MOVE
MOVEQ #n, Di

MOVE.L #835829EFA, D2 ;
MOVE.L #$00000000, D4 ;
Bloque B
ADDA.W #$4, A0 ;
MOVE.W -(A0), D4 ;
EOR.BD2,D4 ;

suma origen a un registro de direccién actualizandolo;

(destino) - (dato inmediato) y deja el resultado en destino;

operacion XOR logica;

transfiere datos del origen a destino;

transferencia rapida; n — Di, donde n es un mimero en complemento a 2 cuyo
signo se extiende en destino.



